
第 4 回地域自立支援協議会 資料２ 

杉並区
す ぎ な み く

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

 第
だい

７回
かい

シンポジウムアンケート
し ん ぽ じ う む あ ん け ー と

 集計結果（78 名回収） 

本日
ほんじつ

は、「杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

第７回
だい かい

シンポジウム
し ん ぽ じ う む

」にお越し
お こ し

くださいましてありがとうございます。以下
い か

のアンケート
あ ん け ー と

に

ご協力
ごきょうりょく

ください。 
 

ア
あ

、「杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

第７回
だい  かい

シンポジウム」の開催
かいさい

について、どこでしりましたか？ 

１.ちらし ２８名 ２.広報
こうほう

すぎなみ ９名 ３.区
く

ホームページ ３名 ４.関係者
かんけいしゃ

からの情報
じょうほう

 ４２名  

５.その他
た

 ２名        
 

イ
い

、「杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

シンポジウム」への参加
さ ん か

は初
はじ

めてですか？ 

１.はい ５５名  ２.いいえ ２２名（２回
かい

:３名 ３回:６名 ４回:１名 ５回:３名 ６回:１名 ７回:１名） 
 

ウ
う

、「杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

第７回
だい  かい

シンポジウム」の内容
ないよう

はいかがでしたか？ 

①「杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

 10年
ねん

の歩
あゆ

みとこれから」について 

１.とてもわかりやすかった ６名 ２.わかりやすかった ４０名 ３.普通
ふ つ う

 １９名 ４.難
むずか

しかった ３名  

５.とても難
むずか

しかった ２名   （その他 わかりにくかった ２名） 

ご意見
い け ん

・ご感想
かんそう

を下記
か き

にお書
か

きください。 

 

 

 

②パネルディスカッション「地域
ち い き

における障害者
しょうがいしゃ

の自立
く

生活
ら し

（くらし）を考
かんが

える」について 

１.とてもわかりやすかった ３０名 ２.わかりやすかった ３８名 ３.普通
ふ つ う

 １１名 ４.難
むずか

しかった １名  

５.とても難
むずか

しかった ０名 

ご意見
ご い け ん

・ご感想
ごかんそう

を下記
か き

にお書き
お か き

ください。 

 

 
 

 

③全体
ぜんたい

の時間
じ か ん

はいかがでしたか？ また、開催の時間帯についてご意見がありましこたら、下記にお書きください。 

１.長
なが

かった ６名  ２.ちょうど良
よ

かった ６５名  ３.短
みじか

かった ４名  
 

④全体
ぜんたい

を通して
と お し て

のご意見
ご い け ん

・ご感想
ごかんそう

を下記
か き

にお書き
お か き

ください。 

  

 
 
 

エ
え

、杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

について以下
い か

の質問
しつもん

にお答え
お こ た え

ください。 

①
１

今
いま

まで、杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

のことをご存知
ご ぞ ん じ

してでしたか？ 

１.知って
し っ て

いた ４２名（あることを知って
し っ て

いた１１名 ・参加
さ ん か

委員
い い ん

を知って
し っ て

いた０名 ・活動
かつどう

内容
ないよう

を知って
し っ て

いた３名） 

２.知らなかった
し ら な か っ た

 ２２名 
 

②
２

今後
こ ん ご

、杉並区
すぎなみく

地域
ち い き

自立
じ り つ

支援協
しえんきょう

議会
ぎ か い

に期待
き た い

することはありますか？ 

 

 

 

 
 
 

オ
お

、あなたのお立場
お た ち ば

をお答え
お こ た え

ください。 

１.障害
しょうがい

当事者
とうじしゃ

 ９名 ２.福祉
ふ く し

関係者
かんけいしゃ

 ４０名（      ）３.学校
がっこう

関係者
かんけいしゃ

 ２名（      ） 

４.その他
そ の た

２５名（     ） 

・資料がわかりやすくて、会長の話も簡潔でよかった ・閉会の挨拶に感動しました。 

・具体的な事業内容が分からなかった ・協議会の中で討議されたことがどれだけ反映されているのか見える形へ。 

・これまでで一番良かった ・地域移行は、地域でのくらしの話題とイコールだと感じた ・今後どう広がっていくか関心がある  

・成功した例だけでなく、失敗例も挙げてもらいたい ・今後、支援者が多くなることが大事だと思った。 

 

 

・協議会の内容が可視化されるとよい ・観覧者とのやり取りも多く、「参加感」があり良かった ・地域や健常者に広めていく必要

があると感じた ・和やかな進行で聞き取りやすく会場のレイアウトも良かった ・今後もシンポジウムがあれば参加したい。 

 

・地域や区民へ障害者の理解を深める取り組み ・区報（広報すぎなみ）等で協議会の活動報告をし、区民へアピール 

・サービス事業者の報酬が低く、人材確保も大変になっているため、事業者、人材をしっかり支える協議会であってほしい。 

・来年度、ケア 24 毎に地域の方と地域の課題について話し合う場（生活支援体制整備事業）の設置を検討しているため、障害

関係の方たちにも協力してもらいたい。 

 


